ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

_
хды,
9
іш агент
прос





МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ АКСЕССУАРЫ



Наш металл аксессуар железа материал, с различным цветом гальваническим, предотвратить металлических аксессуаров, ржавление эффективно.

Форма для решения:

Круглая форма с бисером, взводе круглой формы с бусинкой, круглой формы без бисера и взводе, круглой плоской формы, квадратной формы, квадратной круглой формы, длинный квадратную форму и более специальной формы.

Цвета для решения:

Блестящий серебряный, цвет никелирование (Матовый серебряный), пистолет черный цвет, обычный черный цвет, матовый черный цвет, обычный золотистый цвет, темный золотистый цвет, медь (розовое золото) цвет, шампанское цвет золота, бронзовый цвет...

ОТОБРАЖЕНИЕ ЛОГОТИПА



Шелкотрафаретная печать логотипа: наиболее регулярный и дешевый эффект логотип для вешалка для одежды, с любым цветом, вы хотите, нужно предложить нам Pantone номер карты цвета CU для настройки рукописного ввода.

Серебро горячего тиснения логотипа: Специальный логотип эффект для вешалку, просто может быть использован в пластиковых материалов вешалка, необходимо открыть новый логотип формы, логотип выглядит очень блеск.

Золото горячего тиснения логотипа: Специальный логотип эффект только для пластиковых материалов вешалка, открыть новый логотип формочку для клиентов дизайн, логотип эффект очень роскошь и блеск.

Поготип пластиковые пластины: Специальный логотип эффект для пластиковых вешалка, производственный процесс является более сложным, чем печатать и горячего тиснения логотипа, может быть с печати и рельефный эффект, логотип также очень приятно.

Металлическая пластина логотип: это самый особый эффект логотип для древесины вешалки и пластиковых вешалка, материал-металл, золото, серебро, розовое золото, черный пистолет цвет гальваническим, эффект логотип может быть debossed, выбитый и выдалбливают, очень deluxe вешалка и магазин.

ВЕШАЛКА ПОВЕРХНОСТНЫЙ ЭФФЕКТ



Существуют различные knids ahngers, такие как деревянная вешалка, пластиковые вешалка, вешалка бархатом и резиновые покрытием вешалка и др.





Мы упаковать пластиковые вешалки с хорошим качеством прозрачный пластиковый пакет, поместите в подходящий пользовательский картон K=K, с подходящей qty картонную коробку. Печатать знак отправителя за пределами каждой коробки, это очень полезно для различения товаров в пути.

Конечно если у вас есть специальные requirment в упаковке, мы также можем предложить для вас.

Шэньчжэнь Yuntong одежды аксессуар, ООО, также называется Шэньчжэнь Yuntong вешалка для фабрики, которая была основана в 2007 году, является известным вешалка производитель в материковом Китае сроком на 5 лет, но мы были в этой сфере уже более 10 лет, как и его предшественник Yuantong вешалка торговая компания.

Как профессиональный вешалка для одежды производитель мы предлагаем вешалка дизайн, разрабатывать, производить услуги, специализируются в только вешалки, различные виды вешалок. Классифицированы в зависимости от материала, наш ассортимент продукции охватывает Деревянная вешалка, пластиковые вешалка, вешалка бархат, металлическая вешалка. По типу одежды, костюм, Пальто и куртки, рубашка брюки, юбки, платья доступны вешалки. По словам размера, мужчины, женщины, дети вешалка для всех возрастов.

Специализируется на дисплей вешалка для одежды, наши клиенты являются главным образом некоторые модные бренды одежды из Китая и во всем world.the прекрасный продукт, хорошее общение и послепродажное обслуживание, приносят нам с хорошей репутацией от всех новых и старых клиентов.

Материал для Деревянная вешалка, импортируемым евро-бука, березы древесины импортируется из Северной Америки и сосны из России, также некоторые китайские виды древесины. Краска для Деревянная вешалка, мы покупаем от Тайвань бренд, который является более environmental.we всегда сильно на деталях, 80% техники отделаны ручной работы.

Мы всегда стараемся предложить клиенту с хорошим вешалку решение, идеально подходит не только commodity.what мы поставляем вешалка для одежды подходит для ваших брендов, личность, не что-то дешево или дорого.

Как вы можете связаться с нами?

Напишите ваш запрос в ниже, нажмите кнопку "Отправить«, мы получит его и ответим вам в кратчайшие сроки.